

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора исторических наук, профессора
Шпаковской Марины Анатольевны
на диссертанта
кафедры теории и истории международных отношений
факультета гуманитарных и социальных наук
Российского университета дружбы народов
Данилова Алексея Витальевича (РФ)

Данилов Алексей Витальевич окончил федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов» в 2019 году и был зачислен в очную аспирантуру на кафедру теории и истории международных отношений РУДН. Ранее также окончил бакалавриат РУДН в 2016 году, оба диплома – с отличием.

За время обучения в аспирантуре проявил себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование, продемонстрировал свою ответственность и целенаправленность.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности он смог качественно отразить результаты своего исследования в научных публикациях, рецензируемых в базах данных РИНЦ, ВАК Минобрнауки РФ, а также международных базах цитирования SCOPUS.

Логичность и четкость изложения диссертационного исследования, а также количество научных публикаций по избранной тематике, отражающих содержание работы, свидетельствует о высокой научной квалификации автора.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы Данилов Алексей Витальевич показал себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся вопросов исторического развития греческого направления внешней политики США в 1946-1989 гг. Данная тема особенно актуальна в контексте изменяющихся условий выстраивания многополярного мира и активизации американо-греческого сотрудничества в области политики и безопасности в последние годы.

Основные результаты и выводы диссертационного исследования отражены в 4 научных публикациях диссертанта, в том числе Scopus.

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре активно привлекался к учебной деятельности с целью приобретения навыков педагогического мастерства и показал себя грамотным, эрудированным

преподавателем, в частности, таких дисциплин, как «История международных отношений», «НИР в семестре».

В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранных языках.

Говоря о личных качествах, необходимо отметить, что Данилов Алексей Витальевич - человек, умеющий брать на себя ответственность и проявлять инициативу при решении различных производственных и учебных вопросов.

Считаю, что диссертационная работа Данилова Алексея Витальевича «Греческое направление внешней политики США (1946-1989 гг.)» является законченным, оригинальным научным исследованием, отличающимся научной новизной, достаточной теоретической и практической значимостью, и соответствующим требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата исторических наук по специальности: 5.6.7. История международных отношений и внешней политики и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

Доктор исторических наук, профессор

(07.00.09 — «Историография, источниковедение и методы исторического исследования»)

профессор кафедры теории и истории международных отношений факультета гуманитарных и социальных наук РУДН (117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д. 10/2)

эл. почта: shpakovskaya-ma@rudn.ru

тел.: +79151910327

«__» _____

 М.А. Шпаковская

Подпись д. и. н., профессора Шпаковской М.А. удостоверяю.

Ученый секретарь Ученого совета

факультета гуманитарных и социальных наук РУДН

кандидат социологических наук,

доцент



В.С. Мухаметжанова